1. Schulaufgabe aus der Mathematik  12SAB  (Nachholer)   9.12.95

Analysis:

1.0 Gegeben ist die Gleichung 

.

1.1 Bestimmen Sie die Definitionsmenge.
1.1 Bestimmen Sie die Lösungsmenge.

2.0 Gegeben ist die Folge < 0 ; 1/4 ; 4/9 ; 9/16 ; 16/25 ; ...>.

2.1 Bestimmen Sie das allgemeine Glied a​n​ .  

(Wer 2.1 nicht lösen kann, verwendet ab jetzt 

 )

2.2 Vermuten Sie einen Grenzwert der Folge.

2.3 Beweisen Sie ihn.

2.4 Ab welchem n ist an weniger als 1/1000 vom Grenzwert entfernt?

3.0 Instabile Nuklide wandeln sich meist innerhalb kurzer Zeit unter Aussendung von Strahlung in andere Nuklide um. So ergeht es auch einem radioaktiven (ß-Strahlung) Flour-Isotop, dem F17. Innerhalb von 66s zerfällt immer die Hälfte aller Kerne (Die Halbwertszeit beträgt also 66s). Zur Zeit t=0 haben Sie 50g F17 vorliegen. Eine Zeitperiode seien 66s.

3.1 Erstellen Sie eine Tabelle: Zeitperiode / Masse F17, das noch vorhanden ist. (Die ersten fünf genügen)

3.2 Um welche Art der Folge handelt es sich? (Geben Sie die relevanten Parameter an!)

3.3 Nach wieviel Zeitperioden ist weniger als 1mg F17 da?

Stochastik:
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